

ఘనంగా కార్పొరేటర్ హరిశంకర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

జయభేరి, మేడిపల్లి :

పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 25వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దొంతి హరిశంకర్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా కార్మిక శాఖ మంత్రి వామకూర మల్లారెడ్డి ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిపి ఆతిథ్యం తీసుకున్నారు. మేయర్ జక్క వెంకటే రెడ్డి ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిపారు. అనంతరం 25వ డివిజన్ శ్రీ సాయి నగర్ కాలనీ వాసులు అందరూ పుట్టినరోజు సందర్భంగా బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. సాయి హిల్స్ లోని కార్మిక్ బ్యాండ్ టెంట్ అకాడమీలో సాయి హిల్స్ కాలనీ వారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన రక్త దాన శిబిరంలో పాల్గొని.. మహిళలతో కేక్ కట్ చేశారు. ఓల్డ్ ఏజ్ హోమ్ లో క్రాంతి కాలనీ వాసులతో వృద్ధులకు బియ్యం అందించారు. తదనంతరం కార్పొరేటర్ తమ నివాసంలో పుట్టినరోజు వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో 25వ డివిజన్ విహారిక, శ్రీ సాయి నగర్, సాయి హిల్స్, క్రాంతి కాలనీల వాసులు, పెద్దలు, సోదర సోదరిమణులు, నాయకులు పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ దొంతి హరిశంకర్ రెడ్డి వారి పుట్టినరోజు సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రతిఓక్కరికి పేరుపేరుగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



యాజిడి పనులు ప్రారంభించిన చైర్మన్

జయభేరి, ఘట్టేనర్ :

ఘట్టేనర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 16వ వార్డులో 10 లక్షల యాజిడి పనులు ప్రారంభించిన ఘట్టేనర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ముల్లి పావని జంగయ్య యాదవ్, కమిషనర్ MD సాజేద్ అలీ. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ ముల్లి పావని జంగయ్య యాదవ్ మాట్లాడుతూ... గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా 16వ వార్డులో ఉన్న సముద్ర అయిన డైనేజీ వ్యవస్థ లేకపోవడం తో నూతనంగా 10 లక్షల వైట్ లైన్ పనులకు శంకుస్థాపన చేయడం జరిగిందని, అదేవిధంగా రానున్న రోజుల్లో అన్ని వార్డులకు యాజిడి వైట్

లైన్ అదేవిధంగా సి సి రోడ్లు, బిటి రోడ్లు వేసేందుకు ముందుకు వెళ్తానని తెలిపారు. ఎస్సో రోజులుగా ఉన్న యాజిడి సమస్య తోనేటితో పరిష్కారం అవుతున్న సందర్భంగా 16వ స్థానిక ప్రజలు హార్డు వ్యక్తం చేస్తూ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ వార్డు సభ్యుడు బర్ద దేవేందర్ ముదిరాజ్, ఎంపీరెంట్ ఇంజనీర్ రాజేష్, వర్మ ఇన్స్ట్రక్టర్ సన్నీ, మారుతి, స్వర్ణ సర్వేక్షన్ ఇంచార్జి యాగేష్, నాయకులు హాజీబ్, రమేష్, జహంగీర్, గోరేమియా, ముక్త్యాయి, అస్సాం, ఫాయూమ్, పిట్టి విజయ్, సాయి, 16వ వార్డు ఇంచార్జి బరేష్, కాంకాక్షు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీఎం ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిపిన గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ దగ్గా

జయభేరి, మేడిపల్లి :

తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ సమావేశాల సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావుని మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ ఆండ్ పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దగ్గా దయాకర రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలవడం జరిగింది. ఈ సందర్భం మేడ్చల్ జిల్లా గ్రంథాలయాల అభివృద్ధి, నూతన గ్రంథాలయాల మంజూరు కొరకు ముఖ్యమంత్రికి వివరించిన దగ్గా దయాకర రెడ్డి దీనిపై సానుకూలంగా స్పందించిన ముఖ్యమంత్రి... అదేవిధంగా జిల్లాలో నిర్వహిస్తున్న గ్రంథాలయాల అభివృద్ధిపై దయాకర రెడ్డిని అభినందించడం జరిగింది.



బాచుపల్లి చిన్నారి ఆత్మఘోషకు కారకులు ఎవరు?

నాకు బతకాలని ఉందమ్మా...

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

నగరంలో అధ్వాన రహదారుల వల్ల ప్రభుత్వానికి చెప్పే పేరు వస్తోంది. ఎన్ని వందల కోట్లు వెచ్చించినా ఎందుకీ దుస్థితి. ఈ పరిస్థితి మారాలి. సమస్యకు శాస్త్రీయ పరిష్కారం వెతకాలి' పలు సందర్భాల్లో సీఎం కేసీఆర్, పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ అన్న మాటలు ఇవి. అయినా, అదే దుస్థితి. జీహెచ్ఎస్సీ నిర్వహణలో ఉండే రహదారులకే ఎందుకీ దుస్థితి అనే ప్రశ్నలు ఉత్పన్నం అవుతున్నాయి. చినుకు పడితే చాలు రోడ్లన్నీ బురదయమవుతున్నాయి. గుంతలమయంగా తయారవుతున్నాయి. అగుంతలు పడిన రోడ్లు నిండు ప్రాణాలను బలి తీసుకుంటున్నాయి. బాచుపల్లిలో బురదవారం నాడు జరిగిన దుర్ఘటనే ఇందుకు నిదర్శనం. ఎనిమిదేళ్ల చిన్నారి, పాఠశాలలో చదువుకుంటూ పిల్లలతో కలిసి అడుతూపాడుతూ గడుపుతున్న పని వయసు. ఏ పాపం చేసిందని ఆ చిన్నారి ప్రాణం గాల్లో కలిసిపోయింది. పాపం చేసింది ఆ చిన్నారి కాదు. వ్యవస్థ, అధికార యంత్రాంగం, గుంతల పడిన రోడ్లను పట్టించుకోకుండా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన జీహెచ్ఎస్సీ తీరు ఆ పని ప్రాణాన్ని చిందించినది. ఆ రోడ్ల సవ్వం ఉండి ఉంటే తనను అల్లారుముఠాగా పెంచిన తండ్రి స్వామీ స్వీట్ అయి ఉండేది కాదు. ఆ పాప బంస్సు చక్రాలకింద పడి ఉండేది కాదు. రోజూలానే స్కూల్ కు వెళ్లి స్నేహితులతో కలిసి సంతోషంగా ఉండేది. సాయంత్రం ఇంటికి తీసుకెళ్తానని వచ్చే తన తండ్రి కోసం ఎదురుచూస్తూ ఉండేది. కానీ.. నిర్లక్ష్యం ఆ పాప అలసలు ఆవిరి చేసింది. కన్న తల్లిదండ్రులకు కడుపుకోత మిగిల్చింది. ఇలాంటి ఘటనలు జరగడం హైదరాబాద్ నగరంలో కొద్దిమీ కాదు. ఎన్ని ఘటనలు జరిగినా ఆ ఒకటి రెండు రోజుల హడావిడి తప్ప శాశ్వత పరిష్కారం దిశగా అడుగులు పడటం లేదు. వ్యవస్థల నిర్లక్ష్యానికి నేను బలవ్యాళా' అని ఆ చిన్నారి ఆత్మఘోషిస్తోంది. 'నాకు బతకాలని ఉందమ్మా' అని రోదీస్తోంది. ఆ తల్లిదండ్రుల కడుపుకోత ఆకోశంతో అధికారుల నిర్లక్ష్యాన్ని నిలదీస్తోంది.



మేడిపల్లి మండల తహసీల్దారుగా ఎస్ ఎం హసీనా నియామకం... గురువారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ జిల్లా తహసీల్దారుగా కొనసాగుతున్నారు.

తెలంగాణ రైతులకు రుణమాఫీ కెసిఆర్ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేసిన మేయర్



జయభేరి, మేడిపల్లి : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రైతులకు రుణమాఫీ ప్రకటించిన సందర్భంగా గురువారం పీఠాదిగూడ గూడ నగరపాలక సంస్థ పరిధిలో బిఆర్ఎస్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కో ఆర్డినేటర్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ అన్నారు. గురువారం నాడు తన కార్యాలయంలో జరిగిన యువజన కాంగ్రెస్ సమావేశంలో తెలంగాణ యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి పాస్సం తరుణ్, మేడ్చల్ నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కొత్త సుశాంత్ గౌడ్, ఘట్టేనర్ మండల్ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వినోద్ లతో కలిసి మాట్లాడారు. మేడ్చల్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఘట్టేనర్ మండల్ పరిధిలోని వివిధ గ్రామాలకు యూత్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులను నియమించారు. 1) చౌదరిగూడ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా మంచాల ధన్ రాజు. 2) కొర్రెముల పాండురంగ చౌరీ. 3) అప్పాపూర్ సీ.కృష్ణ. 4) మార్దరం - డి.లిమ్. 5) మనవరం దేవిసింగ్ నాయక్. 6) మర్లపల్లి గూడెం ఎం.ఎ.ఎ. 7) ఎదులాబాద్ ఎం. బాలకృష్ణ. 8) ఎంకలాపూరం సాయి కుమార్. 9)



గ్రామా గ్రామాన పార్టీని బలోపేతం చేయాలి టీ.పీ.సీసీ ఉపాధ్యక్షుడు తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్

జయభేరి, ఘట్టేనర్ :

కాంగ్రెస్ పార్టీని గ్రామా గ్రామాన బలోపేతం చేయడానికి యూత్ కాంగ్రెస్ సైనికులుగా మన చేయాలని టీ.పీ.సీసీ ఉపాధ్యక్షుడు, మేడ్చల్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కో ఆర్డినేటర్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ అన్నారు. గురువారం నాడు తన కార్యాలయంలో జరిగిన యువజన కాంగ్రెస్ సమావేశంలో తెలంగాణ యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి పాస్సం తరుణ్, మేడ్చల్ నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కొత్త సుశాంత్ గౌడ్, ఘట్టేనర్ మండల్ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వినోద్ లతో కలిసి మాట్లాడారు. మేడ్చల్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఘట్టేనర్ మండల్ పరిధిలోని వివిధ గ్రామాలకు యూత్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులను నియమించారు. 1) చౌదరిగూడ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా మంచాల ధన్ రాజు. 2) కొర్రెముల పాండురంగ చౌరీ. 3) అప్పాపూర్ సీ.కృష్ణ. 4) మార్దరం - డి.లిమ్. 5) మనవరం దేవిసింగ్ నాయక్. 6) మర్లపల్లి గూడెం ఎం.ఎ.ఎ. 7) ఎదులాబాద్ ఎం. బాలకృష్ణ. 8) ఎంకలాపూరం సాయి కుమార్. 9)



ప్రకాశ్ సింగారం భాను ప్రకాష్. 10) కానావాణి సింగారం పర్యంత రఘుచారి. 11) అంకుషాపూర్ నివేది రెడ్డి. ఘట్టేనర్ మండల్ యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు అంబలి అజయ్, జనరల్ సెక్రటరీ కృష్ణ, వంశీ కృష్ణ, ప్రవీణ్, శ్రవణ్, శివ కుమార్, రాజేష్ నియమించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఘట్టేనర్ మాండల్ అధ్యక్షులు కర్ర రాజేష్, ఘట్టేనర్ మండల్ ప్రధాన కరదర్శి బాబు రావు గౌడ్, కార్పొరేటర్ తోటకూర అజయ్ యాదవ్, సా సైబీ బ్యాంకు డైరెక్టర్ ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి, చౌదరిగూడ గ్రామ అధ్యక్షులు కట్ట అంజనేయులు గౌడ్, కొర్రెముల అధ్యక్షులు జంగయ్య, ఎదులాబాద్ గ్రామ అధ్యక్షులు సామల అమర్, మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ జనరల్ సెక్రటరీ క్రాంతి కుమార్ గౌడ్, ఘట్టేనర్ మండల్ జనరల్ సెక్రటరీ మెట్ట నర్సింహ్, కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షుడు రాజే రెడ్డి, ఘట్టేనర్ మండల్ యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యాదవ్ కులస్తులకు గొర్రెల పంపిణీ

జయభేరి, ఘట్టేనర్ :

మేడ్చల్ జిల్లా ఘట్టేనర్ మండల్ ఔషధగ్రామంలో సర్పంచ్ కార్యమండల్ రెడ్డి అధ్వర్యంలో గొర్రెల పంపిణీ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ శరత్ చంద్రారెడ్డి, ఘట్టేనర్ మండల ఎంపీపీ ఏ.ఎస్.ఎస్. సుధర్షన్ రెడ్డి పాల్గొని గొర్రెలను వారి చేతుల మీదుగా అందరికీ యాదవ్ కులస్తులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ బలయ్య యాదవ్, వార్డు సభ్యులు వీరేశ్, శ్రీనివాస్, మల్లేష్, శిరీష రెడ్డి, యాదవ్ సంఘం అధ్యక్షులు బాలకృష్ణ యాదవ్, ప్రధాన కార్యదర్శి బాలు యాదవ్, నాయకులు బిక్షపతి గౌడ్, అంజిరెడ్డి, మచ్చేందర్ రెడ్డి, వామన్ రెడ్డి, యాదవ్ సంఘం పెద్దలు చేస్తున్న మల్లు మల్లు యాదవ్, పీఠాదిగూడ యాదవ్, మల్లేష్ యాదవ్, శంకరయ్య యాదవ్, లక్ష్మణ్ యాదవ్, డాక్టర్ శేఖర్ జిల్లా వెటర్నరీ, పశుసంవర్ధక అధికారి, డాక్టర్ పద్మిని వెటర్నరీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భయంతో ప్రాణాలు అరచేత పట్టుకొని జీవిస్తున్నారు విద్యుత్ ట్రాన్స్ఫార్మర్ల మార్చమని ఏకాని కోరిన ఫిజికల్ ఛాలెంజ్ పర్సన్స్ అసోసియేషన్

జయభేరి, ఘట్టేనర్ :

మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా పోచారం మున్సిపాలిటీ దివ్యాంగుల కాలనీలో విద్యుత్ ట్రాన్స్ఫార్మర్లు 1, 6, 11 వ బిల్డింగ్ ల ప్రక్కనే ఉండటం వల్ల ఆ బిల్డింగ్ లోని టీ.వి.లు, ఫ్యాన్లు విద్యుత్ పరికరాలు ఎన్నోసార్లు కాలిపోయాయని, ఈ మధ్యకాలంలో ట్రాన్స్ఫార్మర్ల వద్ద వైల్డ్ సీమ్స్ కలిగిపోవడం వల్ల ట్రాన్స్ఫార్మర్ల వద్దకు వెళ్లిన కుక్కలు సైతం చనిపోయాయని, ఇద్దరు మనుషులకి కరెంట్ షాక్ తగిలినదని, బిల్డింగ్ గోడలు సైతం ఎర్ర మన్నున్నాయని, గతంలో ఎన్నో సార్లు ఏ ఈ ఉదర భయాన్ను చేశారని, ఇప్పుడు కూడా కాలనీ వాసులు భయంతో ప్రాణాలు అరచేత పట్టుకొని జీవిస్తూ.. ఏ ఈ ఫిజికల్ ఛాలెంజ్ పర్సన్స్ అసోసియేషన్ అన్నోజిగూడ అధ్వర్యంలో దరఖాస్తుతో ఏ ఈని కలవడం జరిగింది. దీంతో ఏ ఈ సానుకూలంగా స్పందించడం జరిగిందని, ఆ సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు మొక్క ఉపేందర్, అధ్యక్షులు ఆకుల లింగ మల్లు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ వికలాంగుల సమాఖ్య అధ్యక్షులు మొరిగాడి నరసింహ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. కాలనీలో కరెంట్ సమస్యలు అధికంగా ఉన్నాయని, కరెంట్ సమస్య వల్ల భోరు నడవక నీటికి సమస్య ఏర్పడుతుందని, కావున దివ్యాంగులకు చాలా ఇబ్బంది ఏర్పడుతుందని, వెంటనే తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని, ఘట్టేనర్ కరెంట్ ఏ ఈ ఫిజికల్ ఛాలెంజ్ పర్సన్స్ అసోసియేషన్ ఫిజికల్ ఛాలెంజ్ పర్సన్స్ అసోసియేషన్ అధ్వర్యంలో సమస్యల పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనరల్ సెక్రటరీ ఇప్పల బాల నరయ్య, జాయింట్ సెక్రటరీ బిరుగ జాను, మండల పద్మ, నిర్మల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అస్వస్థతతో ఆస్పత్రిలో ఆదా శర్మ

ది కేరళ స్టాటి మూవీతో ప్రాచుర్యం పొందిన నటి ఆదా శర్మ అస్వస్థతకు లోనవడడంతో బుధవారం ఆస్పత్రిలో చేరారు. తన అవకాశాల కోసం కమాండో ప్రమోషన్ ఈవెంట్లో పాల్గొనే ముందు ఆమె అనారోగ్యానికి లోనయ్యారు. తీవ్ర డయేరియా, ఫుడ్ అలర్జితో ఆమె బాధపడుతున్నారని వైద్యులు తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఆదా శర్మ వైద్యుల పర్యవేక్షణలో ఉన్నారని, ఆమె ఆరోగ్య పరిస్థితి నిలకడగా ఉందని సమాచారం. ప్రమోషన్ ఈవెంట్లో పాల్గొనే ముందు ఆమె వాంతులతో బాధపడటంతో ఆస్పత్రిలో చేర్పించారు. కమాండోలో భావనా రెడ్డి పాత్ర పోషించిన ఆదా శర్మ ప్రస్తుతం ఆ షో ప్రమోషన్ లో బజిగా ఉన్నారు.



న్యూ ఏజ్.. పెప్పీ తెలుగు మ్యూజిక్ వీడియో ఇన్ టౌన్

తెలుగు సినిమాలనే మ్యూజిక్ కల్చర్ కూడా అద్భుతం గా ఎదుగుతోంది. అనుపమ పరమేశ్వర్ నటించిన న్యూ ఏజ్ మ్యూజిక్ వీడియో ఆసక్తికరంగా కనిపించడమే కాకుండా మ్యూజిక్ కల్చర్ ని స్టూ లెవల్ తీసుకువెళుతుందని భరోసా ఇస్తోంది. ఈ పాటకు డెస్టిన్ నార్సన్ సంగీతం అందించారు. ఈ పాటకు రిచర్డ్ ప్రసాద్ దర్శకత్వం వహించారు. ప్రముఖ గాయని చిన్మయ శ్రీపాద పాడగా, ఎ. పసంత్ సినిమాలో గ్రూప్ అందించారు. పద పద అని సాగే ఈ పాట టోక్యోలో చిత్రీకరించబడిన మొదటి సాట్ ఇండియన్ మ్యూజిక్ వీడియో. బాబీ ఫిల్మ్స్, అయేరా స్టూడియోస్, యు యు నాజ్ నిర్మిస్తున్నారు. సాహిత్యం కృష్ణకాంత్, కొరియోగ్రఫీ విష్ణుదేవా. విజువల్స్ టోక్యో, కొని అందమైన దృశ్యాలతో ఆహ్లాదకరంగా వున్నాయి. పాట చాలా ఆకర్షణీయంగా ఉంది. మ్యూజిక్ వీడియో జపాన్ స్పిరిట్, స్వేచ్ఛాయుతమైన అమ్మాయిని ప్రజలలో చేస్తోంది. అనుపమ జడన్ అవతారంలో ముఖ్యంగా కిమోనోలో చాలా అందంగా ఉంది. ఆమె తన బట్టి స్టైల్ తో అద్భుతంగా కనిపించింది. మ్యూజిక్ వీడియో ఎక్కయిటింగా వుంది. ఇది ఇండి పెంట్ మ్యూజిక్ వీడియో కల్చర్ ని వేరే స్థాయికి తీసుకువెళుతోంది.



రెటర్ మోహన్ దర్శకత్వంలో అనన్య నాగళ్ళ

టాలీవుడ్ మ్యాస్ బ్యూటీఫుల్ అండ్ టాలెంటెడ్ హీరోయిన్ అనన్య తెలుగు అమ్మాయి అనన్య నాగళ్ళ ప్రస్తుతం యమ సినిమా దూసుకెళ్తుంది. తాజాగా గణపతి పిక్చర్స్ బ్యానర్లో ప్రొడక్షన్ నెం 1 గా తెరకెక్కుతున్న చిత్రంలో హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఈ సినిమా సెట్ లో చిత్ర యూనిట్ అందరితో కలిసి కేక్ కట్ చేసి సందడి చేసింది. ఈ ప్రొడక్షన్లో సినిమా చేయడం తనకెంతో సంతోషాన్ని ఇస్తుందని ఈ సందర్భంగా అనన్య నాగళ్ళ ఆనందం వ్యక్తం చేసింది. మధ్యే సినీమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు పరిచయమైన ఈ భామ తన అందం అభినయంతో పకీల్ సాబ్, ప్లే బ్యాక్, మ్యాస్ట్రో, శాకుంతలం, మల్లీ పెళ్లి పంటి చిత్రాలతో అలరించింది. ఈ సందర్భంగా మూవీ మేకర్ తనకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ ఆమె అవకాశాల కోసం సినిమా పోస్టర్లను విడుదల చేశారు. అనన్య చేతులో భారీగా సినిమా ఆఫర్లు ఉన్నాయి. అందులో బహుశా రణ, లేచింది మహిళా లోకం, అన్నేష్, నవాబు, తంత్ర సినిమాలతో కలిపి మొత్తం 7 సినిమాల్లో హీరోయిన్ గా నటిస్తుంది. ప్రొడక్షన్ నెం 1 అంతుక ప్రతిష్టాత్మకంగా తెరకెక్కుతుంది.

'స్కంద' నుంచి 'నీ చుట్టూ చుట్టూ' పాట విడుదల

బ్లాక్ బస్టర్ మేకర్ భోయపాటి శ్రీను, ఉస్మాద్ రామ్ పోలిసేని కాంటినెన్టల్ మోస్ట్ ఎన్టర్టైన్ మన్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'స్కంద' విడుదలకు సిద్ధమవుతోంది. ఈ చిత్రం టైటిల్ గ్రింప్ రామ్ ని మునుపెన్నడూ చూడని మానవతలో ప్రజలలో చేసింది. మేకర్ ఇప్పుడు సినిమా మ్యూజిక్ ఫెస్టివల్ ను ప్రాంబించారు. ఫస్ట్ సింగిల్ నీ చుట్టూ చుట్టూ పాట విడుదలైంది. కంపోజర్ ఎస్ భమన్ మాన్ బీట్ లతో చాలా రిథమిక్ గా ఉండే ట్రేజ్ లిరిక్స్ తో పెప్పీ, మాన్ బ్యూస్ ని కంపోజ్ చేశారు. పాట మూడే టింపోను ఎన్టర్టైన్ గా చేశారు. సిద్ శ్రీరామ్, సంజన కల్యాణి హుబారుగా పాడిన ఈ పాటకు రఘురామ్ రాసిన యాత్ ఫుల్ లిరిక్స్ మరంత ఆకర్షణగా నిలిచాయి. రామ్ ఎన్ డ్రి, శ్రీలీల గా మర్ పాటను మరో స్థాయికి తీసుకెళ్లాయి. శ్రీలీల, రామ్ ఎన్ డ్రి ని మ్యాచ్ చేసింది. ఇద్దరూ ఎలిగంట్, ఎలక్ట్రిఫైయింగ్ డ్యాన్స్ లతో ఆకట్టుకున్నారు. కాస్ట్యూమ్స్, కలర్ ఫుల్ సెట్ పాటకు మరంత అందాన్ని తీసుకొచ్చాయి. శ్రీనివాసా సిల్వర్ స్క్రీన్ బ్యానర్ పై అత్యున్నత సాంకేతిక ప్రమాణాలు, నిరాణ విలువలతో భారీ బడ్జెట్ తో శ్రీనివాస చిట్టా ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంతోష్ డిటాకెమెరామెన్ గా పని చేస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని జీ స్టూడియోస్ సాట్, పవన్ కుమార్ సమర్పిస్తున్నారు. తమిళాణి ఎడిటర్ తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో సెప్టెంబర్ 15 న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా 'స్కంద' విడుదల కానుంది.



ఒకే సినిమాలో 100కు పైగా పునకాలు

జంతువులను సినిమాలో నటించడం అంటే.. చాలా కష్టం. ఓ దర్శకుడు అలాంటి సాహసం చేశాడు. సినిమా ఇండస్ట్రీలో ఎన్నో ప్రయోగాలు జరుగుతున్నాయి. వాటి ఎమోషన్స్ కూడా కాస్ట్యూమ్ చేసి.. ప్రేక్షకులను కట్టిపడేస్తున్నారని దర్శకులు. ఈ మధ్య కాలంలో కుక్కల గురించి చాలా సినిమాలు విడుదలయ్యాయి. 777 వాడీ సినిమా సూపర్ హిట్ అయింది. రక్తికి శిథిలమైన నటిచిన ఈ చిత్రంలో కుక్క కూడా ఒక ముఖ్యమైన పాత్రలో కనిపించింది. అదేవిధంగా ఇటీవల విడుదలైన తమిళ చిత్రం 'అప్పత్' కూడా అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. జూలై 21 న రిలీజ్ చేయబడతూ ఉన్న ఈ చిత్రం తనక ప్రేమికులను విశేషంగా ఆకట్టుకుంటోంది. సినిమా ఇండస్ట్రీలో ఎన్నో ప్రయోగాలు జరుగుతున్నాయి. ఈ సినిమాలో కుక్కలూ కూడా మూటాడాయి. ఈ సినిమాలోని అందరి దృష్టిని ఆకర్షించారు. కుక్కల గురించి చాలా మందికి చెదు అభిప్రాయం ఉంది. ఈ అభిప్రాయాన్ని మార్చుకోవాలనేది చిత్రం ఉద్దేశం. ఈ చిత్రంలో నటించిన కుక్కల చాలా బాగుంటాయి. వాటి బాధను తెలిసేలా చేస్తాయి. రోషన్ మాథ్యూ, రవీనా రవి, సన్నీ చేసే, అజా వర్షిన్ కునకాల పాత్రలకు డబ్బింగ్ చెప్పారు. మూడేళ్ల క్రితం మేకర్స్ కుక్కపిల్లలను.. కొనుగోలు చేసి శిక్షణ అందించారు. కునకాలతో వచ్చిన సినిమాలు.. చిన్న పిల్లలు, పెద్దలను బాగా ఆకట్టుకుంటున్నాయి. గత సంవత్సరం వచ్చిన వాడీ 777 చిత్రం చిత్రమే ఇందుకు ఉదాహరణ.



చిరంజీవి తో కలిసి నటించడం నా అదృష్టం.

'భోళా శంకర్' లో నా పాత్ర చాలా ఛార్మింగ్ గా వుంటుంది: హీరో సుశాంత్

మోగన్ చిరంజీవి మోస్ట్ ఎన్టర్టైన్ మెంట్ మూన్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'భోళా శంకర్' సైలెంట్ మేకర్ మోగన్ రమేష్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రంలో తమనూ భాటియా, కీర్తి సురేష్, సుశాంత్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. రామభద్రం సుంకర ఈ భారీ బడ్జెట్ ఎంటర్టైన్మెంట్ నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం ప్రమోషన్ కంటెంట్ కు టైమింగ్ రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఇటీవలే విడుదలైన ట్రైలర్ టాప్ టెన్ లో లో వుంది. 'భోళా శంకర్' ఆగస్టు 11 న విడుదల కానున్న సెంట్రల్లో సుశాంత్ పాత్రలను సమావేశంలో సినిమా విశేషాలని పంపిణీ చేశారు. సెకండ్ ఇన్స్టింట్ చాలా జోరుగా వున్నట్లుగా వుంది.

నేను ఇన్స్టింట్ అలా ఏం అనుకోవద్దు. నేను మామూలుగా అడిగి బెస్ట్ మ్యాన్ (నవ్వుతూ). ఏదీ ఫ్లాన్ చేసింది కాదు. హీరో, గెస్ట్ లోల్, సపోర్టింగ్ ఇలా అన్నీ నాకు వచ్చిన పాత్రలు చేస్తున్నాను. 'అల వైకుంఠపురము' లో ఇన్నీ ట్రివిక్రమ్ గారితో పని చేశాను. చాలా కొత్తగా చూపించారు. చాలా నేర్చుకున్నాను. అలాగే రావణాసురలో కూడా డిప్లొమట్ గా చూపించారు. 'భోళా శంకర్' విషయానికి వస్తే.. చిరంజీవి తో పని చేయాలనే ఆలోచన చాలా ఎక్కువైంది. చిన్నప్పటి నుంచి అయిన ద్వారానే అంటే పిచ్చి. చిన్నప్పుడు అయిన సాంగ్ మాటింగ్ కి రెండు మూడుసార్లు వెళ్లాను. అయిన ద్వారానే చాలా ప్రాక్టీస్ చేసినాడిని. మెహర్ రమేష్ ఫోన్ చేసి ఈ సినిమా గురించి చెప్పారు. చాలా నచ్చింది. అందులోనూ ఒక సాంగ్ కూడా ఉంటుందని చెప్పారు. మోగన్

స్టార్ తో స్ట్రీట్ పంచకోవడమే ఒక అదృష్టం. అయినతో ద్వారానే చేసి అవకాశం ఎంతమందికి దొరుకుతుంది. అందుకే మెహర్ రమేష్ సిస్టర్ గా నన్ను చిరంజీవి తో ద్వారానే స్టేజ్ వుండాలని ఆయన దగ్గర మాట తీసుకున్నాను. సినిమా కోసం చాలా ఎక్కువైంది గా వున్నాను. ఇందులో మీ పాత్ర ఎలా ఉండాలి? ఇది చిరంజీవి, కీర్తి సురేష్.. బ్రదర్ సిస్టర్ సెంటిమెంట్ ప్రధానంగా వుండే మూవీ. ఇందులో నాది కామియో రోల్. నా పాత్ర చాలా ఛార్మింగ్ గా వుంటుంది. చిరంజీవి, కీర్తి సురేష్, తమనూ తో నాకు కీలకమైన సన్నివేశాలు వుంటాయి. ఈ సినిమా మాటింగ్ ని చాలా ఎంజాయ్ చేశా. నా మొదటి సినిమా హీరోయిన్ తమనూ భోళాలో మాత్రం బ్రదర్ సిస్టర్ గా చేశాం. కీర్తి సురేష్ తో సీన్స్ చేస్తున్నప్పుడు కూడా చాలా ఇంటెన్సింగ్ గా అనిపించింది. చిరంజీవి తో సీన్స్ చేస్తున్నప్పుడు మాత్రం చాలా ఎక్కువైంది అనిపించింది. చిరంజీవి లోని ప్రత్యేక విషయం.. అందరితో సరదాగా ఉంటూ జోక్స్ వేస్తూ అందరినీ కంఫర్ట్ జోన్ లో ఉంచారు. ఇందులో ఆయన టాక్సీ డ్రైవర్ గా వుండగా ఒక సీన్ చేశాం. అందులో నేను పానింజెల్ గా ఇయిన డోర్ తీసుంటే నాకు ఏదో అనిపించింది. నేనే తీయాలి? అని చాలా వివరంగా చెప్పారు. అంత ప్రీడమ్ అయిన తర్వాత నేను ఒక కంఫర్ట్ ఫుల్ జోన్ లోకి వచ్చాను. అలాగే చివర్లో తీసిన పాట మాటింగ్ ని చాలా ఎంజాయ్ చేశాను.

చిరంజీవి తో సాంగ్ మాటింగ్ అన్నప్పుడు మీ పరిస్థితి ఏమిటి?

శేఖర్ మూర్తి కి ఫోన్ చేశాను (నవ్వుతూ). నిజానికి నేను ద్వారానే సాంగ్ చేసి చాలా లోజులై యింది. నా బాడీ యాజ్ కోసం శేఖర్ మూర్తి లీంకో రెండు గంటలు ప్రాక్టీస్ చేశాను. సెట్స్ లోకి వెళ్ళిన తర్వాత కూడా ప్రాక్టీస్ చేస్తున్నాను. చిరంజీవి మాత్రం కూర్చోని మైండ్ లో ప్రాక్టీస్ చేస్తున్నాను. తమనూ కీర్తి కూడా మంచి డ్యాన్సర్స్, నలుగురం ప్రేమ్ లో వున్నప్పుడు నా మాటలూ సైట్ మార్చకూడదు కదా. అందుకే ప్రతి సైట్ ని చాలా జాగ్రత్తగా ప్రాక్టీస్ చేసుకొని వస్తాను. చాలా బాగా వచ్చింది. చాలా కలర్ ఫుల్ గా వుంది. సినిమాలో ఈ పాట ఒక ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలుస్తుంది.

వేదాలం చూశారా ? లేదంటే.. చెప్పిస్తున్నాను చూడాలని అనుకున్నాను. ఇతే ఇందులో నా పాత్రని చాలా మార్చాను. ని, పాత్ర నిడివిని కూడా పెంచాను. ఒకవేళ అది చూసిన రిపర్సెన్ షివంటి గా ఉండదని డైరెక్టర్ చెప్పారు. నిజానికి ఇందులో నా పాత్రని చాలా ప్రేమ్ గా డిజైన్ చేశారు. కొన్ని వై ఇచ్చే సీన్స్ కూడా వుంటాయి. నన్ను చాలా బాగా ప్రజ్ఞుల చేశారు. లుక్ పరంగా చాలా హ్యాపీగా వున్నాను. భోళా మానియూల్ నా పాత్ర చిన్న ట్రీట్ లా వుంటుంది. ఇక చిరంజీవి పాత్రలో చాలా షేడ్స్ వున్నాయి. ఇందులో మోగన్ ద్వారానే కి కావాల్సిన కంటే ఎక్కువ ఉంటుంది.

చిరంజీవి మీ తాతకో కూడా చేశారు. ? ఆయనతో సెట్స్ లో ఎలా వుంటుంది ? సెట్స్ లో చాలా సరదాగా వుంటారు. 'ఇది మీ తాతగారి స్టేజ్' అని సెట్ లో వేసి చూపించారు (నవ్వుతూ). తాత గురించి, సినిమా కబుర్లు.. ఇలా చాలా విషయాలు పంచుకుంటారు.

ఇందులో పాత్ర కోసం మెహర్ నా పేరు చెప్పి నప్పుడు చాలా బాధపడుతుంది చిరంజీవి కూడా అన్నారు. అల వైకుంఠపురములో చిత్రానికి ఓ అవార్డ్ ని చిరంజీవి చేతులు మీద తీసుకున్నాను. మల్లీ రావణాసురం ఓ సెనింగ్ కి వచ్చారు. అయితే ఆయనతో కలిసి సినిమా చేసి అవకాశం ఎంతకర అనుకోలేదు. ఆయనతో సినిమా చేసి చాన్స్ చాలా తక్కువ మందికి వస్తుంది. ఆ అవకాశం నాకు రావడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నాను. చిరంజీవి, మెహర్ రమేష్, అనల్ యుంకర్ చాలా బాగా చూసుకున్నారు. ఇంత మంచి సినిమాలో భాగం కావడం ఆనందంగా వుంది. ఇది చాలా మెమరబుల్ మూవీ. ఈ సినిమా కోసం జీవితంలో తొలిసారి కలకత్తా వెళ్లాను. నేను సోలోగా సినిమా చేసినా ఇంత హై రాదు. జీవితంలో గుర్తుండిపోయే సినిమా ఇది.

చిరంజీవి తో సినిమా అంటే ఇంట్లో వాళ్ళ రియాక్షన్ ఏమిటి? ముఖ్యంగా చిన్న మావయ్యది? చిరంజీవి సినిమాలో చేస్తున్నాని చిన్న మావయ్యతో చెప్పాను. చాలా హ్యాపీగా ఫీలయ్యారు. ముఖ్యంగా ద్వారానే సాంగ్ గురించి చెప్పినప్పుడు చాలా ఆనందంగా ఫీలయ్యారు.

కీర్తి సురేష్ తో పెయింగ్ గా చేయడం ఎలా వుంది? కీర్తి అద్భుతమైన నటి. మహానటి సావిత్రి బయోపిక్ తో అందరి మనసులో చెరగని ముద్ర వేశారు. భోళా శంకర్ లో మా తమ్మిస్సే నేపథ్యం వచ్చింది. మంచి ఫైంట్స్ అయ్యాయి. అది మీకు తెరపై కనిపిస్తుంది. అల్లు అర్జున్, చిరంజీవి.. ఇద్దరితో ద్వారానే చేశారు కదా? ఎలా అనిపించింది? ద్వారానే మొదలైంది చిరంజీవి తో. ఇన్నీకి



కూడా చిరంజీవి స్పూర్తి. దీనికదే ప్రత్యేకం. ఇతే 'అల వైకుంఠపురములో' రాములలో ముందు పాట, ఇందులో జామ్ జామ్ పాటకి.. పండగ సోలో హీరో కెరీర్ ని ఏ విధంగా ఫ్లాన్ చేస్తున్నారు? రెండు కథల మీద పర్కీ జరుగుతోంది. ఈ సినిమా విడుదల తర్వాత అనాన్స్ చేస్తాం. ప్రీమ్ రోల్స్ ఉన్నాయా? ఒకదానికొకటి ప్రత్యేకంగా వుండే పాత్రలు చేయాలని వుంది. ఇప్పుడు జరుగుతున్న రెండు కథలు కూడా ఇప్పటివరకూ నేను చేయని పాత్రలే. వాటిలో చాలా భిన్నంగా కనిపిస్తాను.